Ponedeljek, 11. 5.

MATEMATIKA

Najprej preveri torkve resitve.

1. naloga:
758 «3 639 -2 897 .5
2274 1278 4485
697 -4 956 - 5 879 -8
2788 4780 7032
DZ str. 42/2.

2 9128

5472

Odgovor: Na parkiris€u je 5472 avtomobilov.

B32-5

4160 4160 + 5472 = 9632 5472 - 4160 = 1312
Odgovor: Na drugem parkiriscu je 4160 avtomobilov,
Odgovor: Skupaj jih je 9632,

Odgovor: Na prvem parkiristu je 1312 avtomobilov
vel.

Odgovor: Tovarna Revoz je v Movem mestu.

Odgovor: lzdelujejo avtomobile znamke Renault.

632 -1 596 - 4
632 2384
796 -7 549 -9
5572 4941
str. 44/4., 5.
4. 86-8
688 Odgovor: Peljali so 688 zabojev.
5. 68-6
408 Odgovor: Prekolesari 408 km.

PONOVIMO MNOZENJE Z 10

Resuj ustno.
Kateri so veckratniki stevila 102

To so tista Stevila, ki jih dobimo pri mnozenju z 10: 10, 20, 30 ...

l1e10=2

2¢10=2¢

3e10=2

410=2¢

Nadaljyj ...

PONOVI MNOZENJE Z 10 IN 100

6+ 10=460 6« 100 = 600
15¢10=150 15100 = 1500
230 « 10 = 2300 21 « 100 =2100
46 10="2¢ 12 100="2
640 ¢ 10=72 78 100=72
Ko mnozimo z 10, zmnozku dodamo 0. | Ko mnozimo s 100, zmnozku dodamo
TO ZE INAS! 3 00. TO TUDI ZE ZNAS! )




Kadar stevilo PISNO mnozimo z veckratnikom Stevila 10 (10, 20,
30, 40 ...), dobimo zmnozek tako, da O pripiSemo na desni strani.

1/4|-]12|0
2, 8|0

Rezultat je zamaknjen v desno.

POGLEJ SI POSNETEK - tukqj

Kadar stevila mnozimo z veckratnikom stevila 100 (100, 200,
300 ...), dobimo zmnozek tako, da na desni strani pripisemo 00.

1. KORAK: Najprej mnozimo, tako kot ze znamo. Nicli (00) lahko
pokrijes in najprej mnozi z 2.

2,3/ 12|0/|0

4 6

2. KORAK: Nato na desno stran dodamo 00.

2, 3/°12|0]0

4 6,00

Dobimo stevilo 4600.

LAPIS V ZVELZEK:

PISNO MNOZENJE Z VECKRATNIKI STEVILA 10
Resi:



https://drive.google.com/file/d/1VP0WYyK1FHi4oo6vFHj3eInY9B-dFChq/view?usp=sharing

Resi DZ str. 43/1.in 2. naloga

SEDAJ PA
HITRO NA
SONCE! :)




